

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

*Користувачам фінансової звітності
Благодійної організації
«Благодійний фонд «Пацієнти України»*

Думка із застереженням

Ми, незалежна аудиторська фірма ТОВ „Аудиторська компанія „Ю Ейч Уай Простір ЛТД” (свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 3388 дійсне до 30 січня 2019 року) згідно з договором № 05-2018-А від 13.04.2018р., провели аудит фінансової звітності Благодійної організації «Благодійний фонд «Пацієнти України» («організація»), що складається з балансу на 31 грудня 2016 року, звіту про фінансові результати за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням», фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні.

Основа для думки із застереженням

Стаття «Запаси» Балансу організації станом на 01 січня 2016 року та 31 грудня 2016 року включає вартість обладнання в сумі відповідно 929,1 тис. грн. та 907,0 тис. грн., яке було безоплатно отримано організацією в якості благодійної пожертви з метою створення апаратно-програмного комплексу медично-інформаційної системи Збройних сил України "е-здоров'я" (далі – МІС «е-здоров'я»). З метою розроблення, випробування та налаштування відповідного програмного забезпечення дане обладнання було розташовано у приміщеннях інших юридичних осіб (структурних підрозділах Міністерства оборони України, ДП "УСС", лікарнях тощо). В процесі проведення аудиторської перевірки, представниками Міністерства оборони України здійснювались заходи з проведення інвентаризації та прийому-передачі компонентів МІС «е-здоров'я», яка станом на дату звіту аудитора не була завершена. За попередніми результатами даної інвентаризації були встановлені деякі відхилення у фактичній наявності та стані обладнання, а також ознаки завищення вартості деяких об’єктів. Після встановлення остаточних результатів даної інвентаризації може виникнути необхідність в проведенні організацією коригування кількості та вартості обладнання, що свідчатиме про завищення статей «Запаси» та «Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення» Балансу організації станом на 31 грудня 2016 року. Оскільки станом на дату нашого звіту заходи з узгодження результатів інвентаризації продовжувались, ми не мали змоги визначити суми відповідних коригувань.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до організації згідно з етичними вимогами, застосовними в Україні до

нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати організацію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування організації.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість організації продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити організацію припинити свою діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 до фінансової звітності, в якій зазначено, що згідно з П(с)БО 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва» організація не створює забезпечення наступних витрат і платежів (на виплату наступних відпусток працівникам, тощо), а визнає відповідні витрати у періоді їх фактичного понесення. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Директор ТОВ „АК „Ю Ейч Уай Простір ЛТД”



Сафінський В.

Україна, 03040, м. Київ, вул. Васильківська, 14, оф. 315, а/с 12

24.05.2018 року

Реєстраційний № 64

розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	454,2	345,2
Усього за розділом III	1695	457,0	350,1
Баланс	1900	2 614,5	2 425,4

2. Звіт про фінансові результати
за _____ рік _____ 20__ 16 р.

Форма N 2-мс

Код за ДКУД

1801007

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт,	2000	-	-
Інші доходи	2160	7 359,8	4 849,8
Разом доходи (2000 + 2160)	2280	7 359,8	4 849,8
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(-)	(-)
Інші витрати	2165	(7 359,8)	(4 849,8)
Разом витрати (2050 + 2165)	2285	(7 359,8)	(4 849,8)
Фінансовий результат до оподаткування (2280 - 2285)	2290	-	(-)
Податок на прибуток	2300	(-)	(-)
Витрати (доходи), які зменшують (збільшують) фінансовий результат після оподаткування	2310	-	-
Чистий прибуток (збиток) (2290 - 2300)	2350	-	(-)

Керівник

Головний бухгалтер



(Signature)
(підпис)

(Signature)
(підпис)

Бойко Інна
(ініціали, прізвище)

Назарова Анастасія
(ініціали, прізвище)